

首条华阳新材工业防尘口罩滤棉生产线投产

本报讯 日前，华瑞公司首条华阳新材工业防尘口罩滤棉生产线投产，标志着产品由中试走向工业化。

华阳新材工业防尘口罩滤棉的核心材料由华瑞公司自主研发，是拥有自主知识产权及核心技术的纳米纤维空气滤材。华瑞公司主要生

产纳米纤维材料以及高分子、陶瓷气凝胶系列产品等，用于过滤、保温、隔热、配方、工艺及装备均为原創。

与传统滤棉相比，该滤棉颗粒物过滤效率≥99%，远超KN95级别过滤效率95%的要求；气流阻力≤110Pa，只有国家标准要求的1/3，低于市场同类产品的30%左右。该公

司工业防尘口罩滤棉生产线设计产能为500万片/年。

华阳新材工业防尘口罩滤棉面市以来，以颗粒物过滤效率更高、阻力更小、长时间佩戴不憋气、呼吸更顺畅等特性，赢得了市场青睐。

市场的咨询频率和供应需求日渐增加，现阶段订单需求量超300万片。

该条生产线投产以来，华瑞公司已生产滤棉16万片，成品合格率达到95%以上。目前，华瑞公司加紧调试剩余生产线，进一步优化工艺、流程，提高成品合格率。

纳米纤维滤材仅是公司一期超

净滤材项目系列产品之一，其他产

品的生产线正在加速推进中。气凝

胶科创城副总经理、研发中心主任、华瑞公司总经理李淑敏表示：“我们将凭借尖端的生产技术、雄厚的技术力量、精益求精的工匠精神，继续开发高性能纳米材料，增强在新材料领域的话语权，为华阳集团全方位推动高质量发展作贡献。”

(陈健 秦燕香 张晓茹)

市十六届人大一次会议代表建议交办会召开

本报讯 5月17日，市十六届人大一次会议代表建议交办会召开，对市十六届人大一次会议期间市人大代表提出的283件议案建议进行集中交办。市委常委、常务副市长郭建文，市人大常委会副主任申济等参加。

郭建文指出，市政府各承办部门要高度重视，切实增强做好建议办理工作的责任感和使命感，把建议办理工作纳入全市发展大局当中，作为当前工作的重中之重，要精心组织，压实工作责任，强化沟通联系，认真做好答复，真正做到“件件有着落，事事有回音”，要强化督查，切实提升办理工作的质量和成效，以实际行动赢得人大代表和广大人民群众对政府工作的理解、信任和

支持，为我市经济社会发展作出新的贡献。

申济强调，市政府各承办部门要切实统一思想，深刻认识代表建议办理工作的重大意义，持续改进工作作风，提高办理质量，压实办复责任，加强联系沟通，完善办理机制，加大督办力度，深化办理公开，强化跟踪检查，不断提升代表建议办理工作规范化水平，通过高质量办理代表建议助力我市全方位高质量发展，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上，宣读了代表议案和重点建议办理意见，市人大常委会向市政府交办代表重点建议，部分重点建议承办部门负责人作表态发言。

(荣 霞)

省交通运输厅专项督导组到义白路开展督导检查

本报讯 5月17日，省交通运输厅专项督导组到义白路开展督导检查。

督导组一行详细检查了宏大公司建立健全防汛体制和工作机制情况，防汛相关预案、队伍建设物资准备情况，汛期隐患排查和安全生产整治工作情况，应急值守及信息发布情况。

督导组指出，要高度重视防汛工作，时刻紧绷防汛这根弦，强化风险防控意识，完善各项工作机制，及时修订完善应急预案，做好防汛准备工作。要认真查找风险

(赵恒 冯梦琪)

全市抓党建促基层治理能力提升街道社区干部示范培训班开班

本报讯 近日，全市抓党建促基层治理能力提升街道社区干部示范培训班开班。

此次培训由市委组织部、市民政局、市委党校联合主办，为期5天，以党的宗旨、政策法规、群众工作、基层治理为培训重点，采取课堂教学、线上教学、自学相结合的方式进行，邀请省民政厅有关同志、市委党校教师、社区优秀干部代表授课，旨在通过培训增强社区干部宗旨意识，进一步提高基层干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力，提升社区工作者

的职业素养和专业水平，着力培养一专多能理论功底扎实、政策把握到位、实践能力突出的社区干部队伍，切实提高全市社区建设和治理水平，推进抓党建促基层治理能力提升专项行动落地落实落细。开班仪式后，市委党校副教授李燕凌为学员们作了《健全基层治理体系 提升基层治理水平》专题辅导。

各县(区)民政局局长、高新区分管负责人、街道党工委书记、部分社区主任参加培训。

(薄红贞 郑洋)

市委非公有制经济组织和社会组织工委委员(扩大)会议召开

本报讯 5月13日，市委非公有制经济组织和社会组织工委委员(扩大)会议召开。会议深入学习贯彻全国、全省组织部长会议精神，省委非公有制经济组织和社会组织工委委员(扩大)会议及全市组织工作会议精神，回顾总结2021年全市两新组织党建工作，安排部署今年重点工作任务。

会议强调，要以党的创新理论武装为根本，持续深化习近平新时代中国特色社会主义思想学习教育

(俊 英)

2022年公路工作会议召开

本报讯 近日，阳泉公路分局召开2022年公路工作会议，敲定工作重点。

会议指出，2022年，阳泉公路分局要完成公路建设投资19.5亿元，完成国道239省家汇至滴水崖段、省道乌沙至辛兴、国道207交口至巨城等3个项目前期，稳步推进路况水平，超限率控制在0.2%以内，预算执行率达到98.5%以上，提升安全生产本质水平，做好常态化疫情防控等7项目标任务。

会议强调，2022年是党的二十大召开之年，是实施“十四五”规划的深化之年，是高起点推进交

(张耀光 冯梦琪)

市十六届人大一次会议代表议案和重点建议办理责任分工

议 案	领衔代表	领办机构		
		领办领导	领办部门	
关于制定《阳泉市工业遗产保护与利用条例》的议案	刘新东	张俊堂	市人大法制委	
重点建议	领衔代表	领办机构		市人大督办机构
		领办领导	领办部门	督办领导 督办委员会
关于加快推进郊区设立省级经开区的建议	王晓丽	石 峥	市商务局	孔禄泉 财经委
关于尽快开通阳泉东至北京、太原铁路高速列车的建议	史淑惠	郭建文	阳大铁路有限责任公司	孔禄泉 财经委
关于出台更多鼓励措施助推我市民营企业发展建议	乔国强	呼亚民	市工信局	孔禄泉 财经委
关于加快我市装备制造业智能化的建议	商继杰	呼亚民	市工信局	孔禄泉 财经委
关于深入实施乡村振兴战略，打造特优精农产品品牌的建议	张照俊	郭建文	市农业农村局	郑清明 农村委
关于进一步落实义务教育阶段学生减轻过重作业负担和校外培训负担“双减”政策的建议	史淑惠 税 红 李素鱼 张晓美	句爱云	市教育局	赵素卿 教科委
关于加大对公共卫生事业的投入，促进医疗服务高质量提升的建议	朱 卉	李 君	市卫健委	赵素卿 教科委
关于加快我市康养产业发展的建议	王 昭	句爱云	市民政局	唐 麟 社会委
关于加强工业遗产保护和利用的建议	刘新东	呼亚民	市工信局	孔禄泉 财经委
关于全力支持新能源电池小镇建设，助推全市绿色低碳转型的建议	冯俊青	呼亚民	市工信局	孔禄泉 财经委
关于深入挖掘红色旅游资源、打造阳泉红色旅游核心区的建议	田永平	李 君	市文旅局	孔禄泉 民侨委



华阳选煤中心一矿站开展“三基”竞赛活动

本报讯 近日，华阳集团智能矿山事业部选煤质量管理中心一矿站组织开展“三基”竞赛活动。

该站在华阳集团今年推动开展的以抓基层、打基础、练基本功为主要内容的“三基”竞赛活动中，根据自身业务特点，研究制定针对

性活动方案，组织专题培训，进行宣传动员，让职工了解“三基”竞赛的重要意义，以便正确理解和把握“三基”竞赛的内涵和实质，确保活动扎实有效开展。

在该站近期组织的应知应会

竞赛和内部班组劳动竞赛中，累

计有51人次参加并通过了应知应会理论考试，46人次参加现场采样、化验、检装等业务技能实操竞赛，从而达到了进一步夯实安全管理基础，补齐业务管理短板的活动目标。

(马双峰 聂晓彬)

阳泉市森林草原火险天气等级预报

[2022]第138期 阳泉市森林草原防灭火指挥部办公室、阳泉市气象台发布

2022年5月18日20时至5月19日20时

全市各县(区)森林火险天气等级预报

县 区	火险等级	危 险 等 级	火险指 数 HTZ	火险预警信号	最 大 风 力	风 向	火险等级含义和建议
盂 县	四 级	高 度 危 险	90	橙 色	5	偏 西 风	一级：没有危险，林内可燃物不能燃烧，不能蔓延。二级：低度危险，林内可燃物难以燃烧，难以蔓延，采取一般预防措施。三级：中度危险，林内可燃物较易燃烧，较易蔓延，控制野外用火，加强火源管理。四级：高度危险，林内可燃物容易燃烧，容易蔓延，严禁野外用火，加强巡护瞭望。五级：极度危险，林内可燃物极易燃烧，极易蔓延，严禁一切野外用火。(一级、二级不发布火险预警信号，三级发布黄色、四级发布橙色、五级发布红色。)
平定县	四 级	高 度 危 险	90	橙 色	5	偏 西 风	
郊 区	四 级	高 度 危 险	90	橙 色	5	偏 西 风	
城 区	四 级	高 度 危 险	90	橙 色	5	偏 西 风	
矿 区	四 级	高 度 危 险	90	橙 色	5	偏 西 风	

橙色预警防控措施：严禁一切野外用火，加强巡护瞭望，开展督导检查，队伍靠前驻防，做好扑救准备。

慎终如始做好常态化疫情防控

市进口冷冻冷藏肉品集中监管总仓升级重启

本报讯 近日，经过升级改造和功能提升，市进口冷冻冷藏肉品集中监管总仓重启。凡在我市范围内注册的从事储存、生产、销售、加工进口冷冻冷藏畜禽和水产等肉品的企业和经营户，即日起可拨打电话0353—8805666预约。

为切实加强常态化疫情防控工作，有效防范新冠肺炎病毒通过进口冷链食品输入风险，我市于2021年设立了进口冷冻冷藏肉品集中监管总仓，根据《山西省进口冷冻冷藏肉品集中监管总仓管理办法》的要求，凡进入我市辖区内的进口冻品，在储存、销售、加工前均进入监管总仓进行核酸抽样检测和外包装消毒，取得相关证明、食品安全追溯码后才能出库。

市市场监管局提醒企业和经营户，预约申请需要准备5个方面的资料——一是货物的名称、数量、批次、生产日期；二是货物的报关单、检验检疫证明加盖专用章、核酸检测报告、消杀证明；三是发货方的营业执照、食品经营许可证、货物票据、联系方式；四是企业或经营户的营业执照、食品经营许可证、联系方式；五是司乘人员的身份证、联系方式、健康码，以及48小时以内的核酸检测报告。

市市场监管局提醒消费者，在购买进口冷链食品时，应认真查看经营者是否持有总仓出库相关证明，是否有总仓贴附的追溯码，不购买无上述证明的进口冷链食品。

(张泉东 侯国强)

苌池镇坚持“五化”做好疫情防控工作

本报讯 领导指挥前沿化、常态防控专班化、社会管控网格化、防控流程规范化、宣传动员多元化……盂县苌池镇严格落实各项防控措施，坚持“五化”推进疫情防控工作。

苌池镇坚持领导指挥前化，镇党委、政府班子成员下沉到各村，深入防疫一线，召开疫情防控研判分析会，听取防控措施落实情况，部署有关工作。全镇机关干部和党员积极参加全县“闻令而行、投身‘疫’线”行动，在完成本职工作的基础上，其余时间到所包村督促做好疫情防控工作，以实际行动展现共产党员的担当作为。

按照扁平化管理、常态化运转、规范高效、应急实战的工作要求，苌池镇实施常态防控专班化。苌池镇成立了人员摸排专班、居家隔离专班、验码管理专班、卡口管理专班、点对点转运专班等13个常态化疫情防控工作专班，明确了人员分工、职责要求，确保疫情防控工作实现有效调度，发生情况后可以第一时间处置。针对企业人员流动性大、业务对外往来较多等特点，镇领导多次深入企业纾解企业困难，督促做好疫情防控工作，专人负责排查企业外来务工人员行程轨迹以及与涉疫地区的业务往来情况，做到不留隐患。

外出务工人员居住分散、流动性强，这为苌池镇疫情防控带来不利影响。为此，全镇确立了“两条线并进、网格化管理”的思路，实施社会管控网格化。苌池镇划定了9个片区网格和18个村级网格，建立“包片领导任镇网格长，包村干部为镇网格员、村党支部书记任村网格长，支委任网格小组长，党员、社会化工作者、新时代文明实践志愿者为村网格员并包联到户”的镇、村两级网格组织架构，将辖区内的村、小区、机关事业单位、工地、企业、宾馆、商超、学校等全部纳入网格之中，逐个落实责任人、排查人。乡镇层面排查形成“镇网格长—村网格长—网格员”三级追责制度，村委层面排查形成“村网格长—村网格员—户”三级排查网络。通过网格化人性化管理，苌池镇筑牢了“防疫墙”，斩断疫情传播链条。

为了做好疫情防控工作，苌池镇统一安排，实现了防控流程规范化。苌池镇在镇政府驻地、辖区内的18个村、重点部位人口设立了28个疫情防控卡点，每个卡点统一配备标准帐篷、消杀物资、保暖大衣、各种食品等。工作人员配备袖标、简易防护服、一次性手套、体温枪等。卡点值守人员上岗前均严格按照“六条规范”和“七必清”服务流程操作进行岗前培训。各村防控卡点的大喇叭每天循环播放疫情防控相关政策、知识。

苌池镇还通过张贴各类公告、倡议书以及LED屏、流动宣传车、QQ群、微信群等，加强宣传动员。接地气的“乡音”让广大群众知疫、懂疫、防疫、不惧疫，让疫情防控宣传工作声入耳、入人心，提高了广大群众的科学防护意识和自我防护能力。

(侯节 德君)

(上接第一版)

参与防控疫情 担当最美村民

疫情发生以来，谢变良创作了16幅剪纸作品，以此展现抗疫的信心和决心。此外，她坚守疫情防控一线，成为疫情防控的主力军。她是“宣传员”，和村干部一起拉横幅、发传单、入户宣传、张贴公告。她是“守门员”，和工作人员一道在卡点测温